
Matemáticas II    Julio 2025 
 

2.1 Se dan las matrices 

., 








−

−
=









−
=









−

−
=

33

13
Cy

10

21
B

23

12
A

 
Obtener: 

2.1.1 (1.25 puntos) La matriz  X  solución de la ecuación ( ) ( ) 1211
ABAXA

−−−
= . 

2.1.2 (0.5 puntos) El determinante de la matriz ( ) .
25

BA3  
2.1.3 (0.75 puntos) Los valores de  a  y  b, si existen, tales que   a B

100
 + b B

99
 = A + C. 

 

Solución: 

2.1.1  ¿Matriz  X?  /  ( ) ( ) 1211 ABAXA
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= .  

Considerando la siguiente propiedad de matrices: 

 ( )
( ) ( )
( ) ( ) 12112

111111
111

BAAB

AXAXXA
ABBA

−−−

−−−−−−
−−−

=

==
→=  

Operemos con la expresión  ( ) ( ) 1211
ABAXA
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Multiplicando por la derecha por  A
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( ) ( ) ( ) ;;; 1121112111211 ABXABIXABAAX −−−−−−−−−−
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Aplicando la propiedad anterior: ( ) ,
121 BAX
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= por lo tanto,   X = A B

2
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Calculemos   
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Solución:   .
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2.1.2 Calcular   ( )25 BA3  

Considerando las propiedades de los determinantes:   ( )2x2AserporAnAnyBABA
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Solución:   ( )25
BA3 = 81. 

 

 



2.1.3) ¿ a, b ? / a B
100

 + b B
99

 = A + C  

Efectuemos los cálculos necesarios: 
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En el apartado 2.1.1  hemos calculado que  B
2 

= I. Por tanto, de las potencias de  B  sabemos: 

B
1
 = B;    B

2
 = I;    B

3
 = B

2
 B = I B = B;    B

4
 = B

2
 B

2
 = I I = I;   ... 

Luego, para  n  impar   B
n
 = B   y 

           para  n  par       B
n
 = I 

Por lo que    B
100

 = I   y   B
99

 = B 
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Hay que resolver la ecuación matricial: 
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de la 2ª ecuación: b = 0 

sustituyendo en las otras dos: 
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Finalmente, la solución de la ecuación matricial es   a = 1   y   b = 0. 

 

Solución:  a = 1   y   b = 0. 


